

華移民數字突增 在亞洲佔首位與歐洲比較佔第二

移民部國旗証書發下請僑團領取

(電訊)茲據僑商簡建平君接獲移民部報事消息稱：自雲中區國會議員匿古臣先生於年就任緝民部兼移民部長職以來，對於僑移民來加手續問題，已在積極改善中。由一九六五年春季起，華僑新移民抵達加國數字激增，比較去年同一期間內增加三倍。統計以東亞地區移民論，華僑新移民佔居首席。而與歐洲各國移民比較華僑人數排列第三。第一位意大利佔五百七十七名；芬蘭，五百七十六名。其餘歐亞國家移民的字數均在上列國家之下云。

又據簡君報導：昨接加拿大緝民部及移民部長匿古臣先生寄到第二批由加拿大女皇伊利沙伯二世，首相艾爾遜先生，及司法部長化布魯先生等簽署之加拿大新國旗證書。匿部長囑簡君代為補送雲埠華埠未有領取之華僑證體，以留紀念。簡君稱：上月匿部長交來之證書，已代分發三十個團體單位，尚有很多團體報名領取。現請尙未領有該國旗證書之僑團，逕至簡氏公司領取云。

馬氏公所定期紀念

（電訊）此間旅北美華氏總公所，於昨十日下午一時召集理監事會議有關慶祝成立第四十六週年紀念事宜，聞已決議定期五月廿三日（星期日）下午一時舉行。同日下午五時半假座新華僑酒家公宴。並依循往年成例，凡邀請僑團及各界人士，厚賀恭辭，惟惠予祝詞者，敬請接受。至各男女宗人，請預早往該宗人商店或公所等處報名參加赴席，以便預編筵席云。

希海員逃關獲暫留

（電訊）希海船水手史賓諾克，逃船上岸，為移民局方面要將他檢出境。

馬劍魂有成功條件

本週日（十六日）下午式時女皇戲院的音樂廳有一內容丰富的小提琴獨奏會，演奏者馬劍魂，筆者為多次聆其演奏，很容易使人相信他是一個用功的少年，在練習方面，一定下過苦功，否則無法有這樣熟練的表現。如果不是當面聽其演奏的話，很難使人相信一個十一歲小童，而已具備成為演奏家的條件，這使看出本埠樂壇有希望的一面。

馬劍魂的演奏，無論弓法、指法，都很靈活，對樂曲的內容也很有深度，音樂感強，節奏的掌握平穩，發音圓潤，音色明暉，屢次分明，這說明什麼呢？這些說明其本人用功之外，再加上他背後那位有經驗的好教授了。不少人在教學方面遇到有天才的學生而感失望，或甚至對自己的教學法失去信心，其實大可不必，音樂教學并不一定要培養演奏家，世上真正具有這方面才能的人少之又少，一位教師能令學生提高對音樂的興趣，使具較高的欣賞水平，影響他們成為一個熱情的音樂愛好者，已經算是一位成功的音樂工作者了。近年來本埠有很突出的音樂天才出現，一般音樂愛好者的欣賞力顯然比前提高不少。聽眾水平的提高是促進音樂家求進步的動力之一。華僑社會現時有一個令人興奮的現象，就是音樂會聽眾的鑑賞力日強，就算是一般青年學生，他們都能判斷一場演出成績之好壞，演出者想魚目混珠是難獲成功的。

熱心於青年一代的音樂教育的愛音樂人士，請給予這音樂會大力支持，不要讓座位空着。能有滿座的聽眾，對演出者是三種實際的鼓勵。

埠長警署

（電訊）市長烈提已取留市府應付最近調查市警署「不法」之名情。

（電訊）市長日昨指責調查警署

落言我調查，而警察總監部已經

控制了整個情況，但他們

留云。

雲埠之希臘人簽名十書請求移民部長恩赦，昨日獲得移民部匿古臣特准史氏與其十八歲的妻子在加國逗留一年。他的律師謂：彼相信史氏可以在加國永久居留云。

（電訊）本週市內商場已發現九張假偽的十元美鈔流行。該等偽鈔可從鈔票號碼的顏色中來判別真偽。據稱真正

的美國十元鈔票，號碼顏色是綠色的，但偽鈔票則有藍色的。

雲市發現假偽美鈔

（電訊）聲光社本週日（十六）特

首映深刻戀愛至情文藝巨作「七重天」

，係當代最負盛名新星南紅及謝賢，吳同，葉萍主演，人生喜怒哀樂之情，甜酸苦辣之味，揭發無遺，血淚交織，動人心扉，曲折離奇，無限低徊，南紅表

演沈着，一舉一動，一言一語，均分寸，步步入勝。同場加映經典名片

「七鳳嬉春」由林鳳，凌波主演，畫面

一新，如入山陰道上，美不勝收。又本

週六（十五）一連放映三部古裝歌舞巨

片：「七彩天劍神筆」，劉碧雲，于

素秋，文武雙全。二「武松打虎」，新馬

仔，鳳凰女，武術武德。三「背解紅羅

」，梁無相，羅麗卿，繡綉悱惻，觀眾均

交口稱譽，看了又看云。

（電訊）聲光社本週日（十六）特

首映深刻戀愛至情文藝巨作「七重天」

，係當代最負盛名新星南紅及謝賢，吳

同，葉萍主演，人生喜怒哀樂之情，甜

酸苦辣之味，揭發無遺，血淚交織，動

人心扉，曲折離奇，無限低徊，南紅表

演沈着，一舉一動，一言一語，均分寸，步步入勝。同場加映經典名片

「七鳳嬉春」由林鳳，凌波主演，畫面

一新，如入山陰道上，美不勝收。又本

週六（十五）一連放映三部古裝歌舞巨

片：「七彩天劍神筆」，劉碧雲，于

素秋，文武雙全。二「武松打虎」，新馬

仔，鳳凰女，武術武德。三「背解紅羅

」，梁無相，羅麗卿，繡綉悱惻，觀眾均

交口稱譽，看了又看云。

（電訊）本埠殷商葉榮勳之原配黃群仙夫人不幸逝世，經誌報端，經於昨十日下午一時，假座一四六號四十九街，天尼柱浸信教會禮堂舉行喪禮，靈堂滿佈各界送贈之花圈，壯嚴肅穆，屆時中西男女親友，蒞臨執绋者甚衆，首奏哀樂，次行喪禮過程儀式，如講述人類生死真諦，及祈禱讚美。

（電訊）葉榮勳夫人不幸逝世，經誌報端，經於昨十日下午一時，假座一四六號四十九街，天尼柱浸信教會禮堂舉行喪禮，靈

堂滿佈各界送贈之花圈，壯嚴肅穆，屆

時中西男女親友，蒞臨執绋者甚衆，首

奏哀樂，次行喪禮過程儀式，如講述人

類生死真諦，及祈禱讚美。

（電訊）葉榮勳夫人不幸逝世，經誌報端，經於昨十日下午一時，假座一四六號四十九街，天尼柱浸信教會禮堂舉行喪禮，靈

堂滿佈各界送贈之花圈，壯嚴肅穆，屆

時中西男女親友，蒞臨執绋者甚衆，首

奏哀樂，次行喪禮過程儀式，如講述人

類生死真諦，及祈禱讚美。